

2011-09-05 **Видео. КПРФ сделает! Компартия предлагает конкретный план возрождения страны. Из доклада Г.А. Зюганова**

---

[Отдел агитации и пропаганды, ПолитПросТВ](#)

{youtube}y71CJ7oJblA{/youtube}

**КПРФ сделает! Компартия предлагает конкретный план возрождения страны. KPR F.RU и KPRF.TV размещают фрагмент из доклада Г.А. Зюганова, с которым лидер российских коммунистов выступил на IX Пленуме ЦК КПРФ. Итак, что предлагает КПРФ и что сделает после прихода к власти.**

**Г.А.Зюганов**

- Хочу предложить программу, которая, думаю, привлечет внимание, как всех граждан нашей страны, так и международной общественности.

После прихода к власти патриотические силы преобразуют страну и изменят судьбу России в интересах широких народных масс.

Курс КПРФ будет подчинен решению трех главных задач.

**Первая** – обеспечение безопасности страны.

**Вторая** – переход от экономического упадка к ускоренному развитию.

**Третья** – преодоление бедности и социальной деградации.

Решать эти задачи наша команда будет, проводя в жизнь три основных направления политики. Таковыми станут новый внешнеполитический курс, новая экономическая политика и смена социальных приоритетов. Соответственно, курс КПРФ будет осуществляться по **формуле 3+7+5**. Остановимся на этом подробнее.

Первое – **новый внешнеполитический курс**. После прихода к власти правительство национального доверия направит свои усилия на укрепление позиций России на международной арене. Начнется освобождение страны от диктата правил глобального мира: правительство гарантирует суверенитет России и обеспечит благоприятные условия для ее развития. Внешнеполитический курс России будет нацелен на утверждение справедливых международных отношений, усиление роли ООН и ограничение влияния НАТО, в перспективе - ее роспуску. Мы всё сделаем для налаживания более тесных отношений нашей страны с государствами Европы, а также КНР, Индией, Вьетнамом и другими странами Азии. В наших интересах - активное развитие экономических и культурных связей со странами Латинской Америки, Африки. Важно и расширение числа союзников и постоянных партнеров России. Только при наличии тесных политических связей и дружеских отношений силы мира и прогресса смогут теснее сотрудничать и противостоять агрессивной политике империалистических кругов.

Мы убеждены: в современном мире **главное условие нашей безопасности** - **возрождение исторического братства наших народов**, основой которого призван стать Союз народов России, Украины, Белоруссии и Казахстана.

Ускоренная реинтеграция стран, входивших в состав СССР, станет основой наших решений во внешней политике. Посмотрите, с каким трудом Европейский союз складывается в единую систему конкурировавшей некогда экономики. Нам объединяться будет значительно проще. Сложение потенциалов России, Украины, Белоруссии и Казахстана в перспективе крайне выгодно: новый Союз сможет производить все виды продукции, создать мощную конкурентоспособную экономику, используя сложившееся торговые и научные связи, транспортные системы.

Российские власти фактически саботируют юридическое оформление единого экономического пространства. Со сменой правящих кругов в стране это препятствие будет устранено.

Первым шагом к созданию нового Союза народов станет немедленное пресечение попыток шельмовать и шантажировать братскую Белоруссию. Такого рода действия будут расцениваться как подрывающие нашу собственную безопасность. Таким образом мы устраним главное препятствие на пути создания Союзного государства Белоруссии и России.

Для поддержания обороноспособности государства наше правительство прекратит бездумное реформирование и сокращение армии и флота, закрытие военных институтов и училищ. Оно обеспечит боеготовность всех родов и видов Вооруженных сил, уделив пристальное внимание противоракетной обороне, стратегическим ядерным и космическим силам. Мы прекратим конъюнктурные закупки иностранной военной техники, но гарантируем приобретение передовой техники и вооружений отечественного производства.

Особой заботой станет развитие оборонной науки. Будут приняты меры по ее своевременному и надежному финансированию. Безопасность страны требует повышения престижа воинских профессий и, следовательно, соответствующих социальных гарантий. Армия – важнейший институт государства, ею станут руководить настоящие профессионалы.

Второе - **новая экономическая политика**. Повышение эффективности экономики обеспечит устойчивое и ускоренное развитие России. Она избавится от разрушительного господства "дикого" рынка, а наше правительство восстановит государственное регулирование экономической жизни, обеспечит планирование основных направлений финансовой, хозяйственной политики. Важнейшим условием станет нормализация отношений собственности во всех сферах экономики. Мы проведем национализацию сырьевых и ряда других ведущих отраслей промышленности. Эта мера позволит сосредоточить в руках государства крупные финансовые ресурсы, направить их на восстановление экономики, решение социальных проблем и укрепление государственной безопасности. Будет обеспечено эффективное использование российских природных ресурсов в условиях их мирового истощения. Помимо сырьевых отраслей экономики национализация охватит электроэнергетику, металлургию,

машиностроение, авиационное строение и другие базовые отрасли промышленного производства.

**Народное правительство**

**осуществит новую индустриализацию страны**

, опираясь на свою антикризисную программу, КПРФ обеспечит восстановление экономического потенциала России. Основой для этого станет новая индустриализация, проведенная на базе научно-технического прогресса.

Наш **особый приоритет – сельское хозяйство**. На долю крестьянства выпали самые жестокие испытания последних двадцати лет. Наступает время восстановить справедливость и гарантировать продовольственную безопасность страны. С этой целью наше правительство обеспечит поддержку восстановления коллективных хозяйств, прекращение земельных спекуляций, включение в оборот пустующих земель. Мы серьезно займемся техническим перевооружением сельхозпроизводства. Предприятия сельхозмашиностроения получают налоговую и кредитную поддержку, восстановление сельхозкооперации на селе позволит закупать сельхозпродукцию на выводных для крестьян условиях. Упор будет сделан на возрождение социально-культурной сферы села, ассигнование на социальные цели села будет увеличено минимум до 10-15 процентов расходной части бюджета.

Мы намерены проводить качественно иную финансовую политику. В целях эффективного использования финансовых ресурсов будут созданы государственные банки – Центральный, Внешний, Сберегательный, Стройбанк и Сельхозбанк. Они составят основу банковской системы России. Государственные банки обеспечат эффективное денежное обращение, Сбербанк наладит бесплатное обслуживание граждан при расчете за жилищные, коммунальные и другие услуги. Будет свернута спекулятивная банковская система, удушающая экономику непомерно высокими процентами за кредит. Сохранятся лишь те коммерческие банки, которые обеспечат кредитование и другие услуги на условиях, стимулирующих экономическое и социальное развитие страны.

Правительство пересмотрит систему налогообложения. **С целью экономического стимулирования будет временно дифференцировано налогообложение**. Предприятия, выпускающие конкурентоспособную продукцию, получают значительные налоговые льготы. Для предприятий, чья продукция обеспечит импортозамещение, налоговые льготы будут подкреплены продажей валюты по льготным ценам, в частности, эта мера ускорит восстановление легкой, пищевой, кожевенной, обувной и фармацевтической промышленности.

Народное правительство обеспечит **эффективное взаимодействие российской науки со сферой производства**. Наука не только поддерживает интеллектуальный потенциал нации, ее состояние прямо влияет на технологическую безопасность и экономическую конкурентоспособность страны. Сегодня в российском экспорте доля продукции высоких технологий скукожилась до 0,9 процента, в США эта доля достигает 40, в Германии и Японии превышает 30 процентов.

**Мы резко увеличим финансирование отечественной науки:** в течение первых трех лет оно вырастет не менее чем вдвое, будет законодательно установленный гарантированный уровень расходов на науку из федерального бюджета. КПРФ не против Сколково, но Советская власть создала десятки наукоградов, губить которые просто преступно. Наша визитная карточка – новосибирский Академгородок, наша гордость – 27 наукоградов в одной только Московской области. Научные центры России получают поддержку государства и станут опорой ее возрождения. Достойная оплата труда в научной сфере позволит поднять социальный статус ученых, учесть их вклад в развитие науки и обретение технического прогресса. Перспективным молодым исследователям будет гарантировано жилье и другие меры поддержки и поощрения. Будет поставлен заслон бесконтрольному вывозу из страны научных идей и разработок, приняты меры по защите интеллектуальной собственности, против технологического шпионажа.

**Российская наука будет участвовать в выработке всех значимых государственных решений, управлении экономикой и социальной сферой.**

**Наше правительство обеспечит развитие транспортной системы.** Согласно программе действий КПРФ, станут решаться проблемы транспорта и его доступности. На 90% минерально-сырьевые и энергетические потребности России обеспечиваются сегодня благодаря Сибири и Дальнему Востоку. При этом основная масса населения проживает в европейской части страны. Россия подвергается испытанию на разрыв. Билеты на самолет от Владивостока до Лос-Анжелеса и Сан-Франциско обходятся дешевле, чем до Москвы или Краснодара. С приходом к власти КПРФ государство вернется к регулированию транспортных тарифов, это снизит издержки хозяйствующих субъектов и даст гражданам свободу передвижения.

Третье - **смена социальных приоритетов.** С приходом к руководству страной правительства народного доверия будет создан новый общественный и социально-культурный климат. В стране восторжествует русский лад и дружба народов. Мы вернем народу радость созидательного, социально осмысленного труда на благо Родины, своей семьи. Труд каждого будет достойно оценен, правительство поведет решительную борьбу с безработицей, постепенно она будет искоренена, как признак капиталистической дикости, трудящиеся восстановят свои гарантии на отдых,

повышение образовательного и культурного уровня, все граждане получат надежную социальную и правовую защиту государства. Социальная сфера обеспечивает сохранение и развитие человеческого потенциала, Этим будут определяться приоритеты социальной политики народного правительства.

Приняв рычаги управления страной, народно-патриотические силы немедленно пересмотрят все законодательство в сфере образования, охраны здоровья, социальные гарантии. Стараниями правительства «Единой России» оно было радикально ухудшено всего за несколько лет. Все основные объекты социальной сферы теперь выводятся из системы бюджетного финансирования. Изменение статуса государственных учреждений ведет к внедрению платного образования и здравоохранения, резко ограничивает доступ граждан к культуре. В соответствии со своей программой КПРФ готова перенацелить законодательство России на защиту интересов граждан, государство расширит сеть социальных учреждений, защитит материнство и детство, гарантирует достойную старость и позаботится об инвалидах. Соответствующие программы нами уже подготовлены.

В России уже 39 миллионов пенсионеров. В реальном производстве работает только 25 миллионов граждан. Это означает, что молодой глава семьи должен кормить жену, детей и трех-четырех престарелых родителей. Для этого он должен иметь отменное здоровье, качественное образование, возможность переподготовки и регулярного обновления своих знаний. Мы гарантируем создание таких условий в кратчайшие сроки.

Наша молодежная политика будет базироваться на предоставлении возможности беспрепятственно получать образование, работу по специальности и достойную оплату, а также на укреплении семейных ценностей и обеспечение молодых семей бесплатным жильем. Всемирную поддержку получит деятельность молодежных и детских объединений. Результаты социальной политики коммунистов позволят нашим молодым людям по-настоящему гордиться тем, что они родились в великой стране.

**КПРФ вернет народу величайшее завоевание Советской власти – всеобщее, доступное и бесплатное образование.** Вузы и школы закрываться не будут, начнется возрождение профессионально-технического образования, труд преподавателя и учителя будет достойно оплачиваться, его престиж укрепляться.

Мы используем восстановление национальной экономики для кардинального улучшения

ситуации в российском здравоохранении. Качественное медицинское обслуживание, включая сложные операции, всем будет предоставляться бесплатно. Квалифицированные врачи войдут в категорию наиболее высокооплачиваемых граждан. Масштабная пропаганда здорового образа жизни станет составной частью социальной политики государства. Спортивные объекты станут общедоступными, их сеть расширится, вы вернем всё, что отняли у детей.

Выполняя свою программу, **КПРФ сделает всё для сохранения и развития культуры русского и всех народов России.**

Политика государства будет соответствовать их фундаментальным ценностям. Среди них уважение к труду и к знаниям, дружба народов, забота о ближнем и сострадание попавшим в беду, защита слабых, забота о детях и стариках, совесть и чувство собственного достоинства, тяга к открытиям и способность к дерзновенным мечтам. Мы надежно защитим нашу историю от посягательств тех, кто извращает и порочит ее. Телевидение и кинематограф вновь будут являться источником воспитания базовых моральных ценностей, чувства патриотизма и гражданской ответственности, телезрителей не будет раздражать бесконечная и назойливая агрессивная реклама.

Культурный расцвет страны станет главным критерием успешности экономического и политического курса власти. Победа народно-патриотических сил во главе с коммунистами на выборах - это победа абсолютного большинства граждан. От нее выиграют все, кто желает жить честно, кто желает стране добра и процветания. Проиграют от нашей победы только антинародный фронт разрушителей России с зажавшимися олигархами, коррупционерами и криминальными кланами. КПРФ докажет, что стоящие перед страной проблемы решаются далеко не только увеличением бюджетных расходов на экономическую и социальную политику. Они решаются путем кардинальной смены государственного подхода к целям развития.

Наша команда уверена, что с первых же дней ее новый внешнеполитический курс, новая экономическая политика и смена социальных приоритетов продемонстрируют свою эффективность, тем самым докажет свою жизнеспособность сама социалистическая альтернатива: **три новых направления в политике государства под руководством КПРФ и 15 приоритетов, реализуемых по формуле 3+7+5, изменят Россию.**

Благодаря новому курсу **страна осуществит первый этап возрождения**, КПРФ получит широкую поддержку и кредит доверия народных масс на продолжение социалистических преобразований. Мы считаем, что эта внушительная программа заслуживает поддержки.

**КПРФ сделает! Компартия предлагает конкретный план возрождения страны. KPR F.RU и KPRF.TV размещают фрагмент из доклада Г.А. Зюганова, с которым лидер российских коммунистов выступил на IX Пленуме ЦК КПРФ. Итак, что предлагает КПРФ и что сделает после прихода к власти.**

## **Г.А.Зюганов**

- Хочу предложить программу, которая, думаю, привлечет внимание, как всех граждан нашей страны, так и международной общественности.

После прихода к власти патриотические силы преобразуют страну и изменят судьбу России в интересах широких народных масс.

Курс КПРФ будет подчинен решению трех главных задач.

**Первая** – обеспечение безопасности страны.

**Вторая** – переход от экономического упадка к ускоренному развитию.

**Третья** – преодоление бедности и социальной деградации.

Решать эти задачи наша команда будет, проводя в жизнь три основных направления политики. Таковыми станут новый внешнеполитический курс, новая экономическая политика и смена социальных приоритетов. Соответственно, курс КПРФ будет осуществляться по **формуле 3+7+5**. Остановимся на этом подробнее.

Первое – **новый внешнеполитический курс**. После прихода к власти правительство национального доверия направит свои усилия на укрепление позиций России на международной арене. Начнется освобождение страны от диктата правил глобального мира: правительство гарантирует суверенитет России и обеспечит благоприятные условия для ее развития. Внешнеполитический курс России будет нацелен на утверждение справедливых международных отношений, усиление роли ООН и ограничение влияния НАТО, в перспективе - ее роспуску. Мы всё сделаем для налаживания более тесных отношений нашей страны с государствами Европы, а также КНР, Индией, Вьетнамом и другими странами Азии. В наших интересах - активное развитие экономических и культурных связей со странами Латинской Америки, Африки. Важно и расширение числа союзников и постоянных партнеров России. Только при наличии тесных политических связей и дружеских отношений силы мира и прогресса смогут теснее сотрудничать и противостоять агрессивной политике империалистических кругов.

Мы убеждены: в современном мире **главное условие нашей безопасности** - **возрождение исторического братства наших народов**, основой которого призван стать Союз народов России, Украины, Белоруссии и Казахстана.

Ускоренная реинтеграция стран, входивших в состав СССР, станет основой наших решений во внешней политике. Посмотрите, с каким трудом Европейский союз складывается в единую систему конкурировавшей некогда экономики. Нам объединяться будет значительно проще. Сложение потенциалов России, Украины, Белоруссии и Казахстана в перспективе крайне выгодно: новый Союз сможет производить все виды продукции, создать мощную конкурентоспособную экономику, используя сложившиеся торговые и научные связи, транспортные системы.

Российские власти фактически саботируют юридическое оформление единого экономического пространства. Со сменой правящих кругов в стране это препятствие будет устранено.

Первым шагом к созданию нового Союза народов станет немедленное пресечение попыток шельмовать и шантажировать братскую Белоруссию. Такого рода действия будут расцениваться как подрывающие нашу собственную безопасность. Таким образом мы устраним главное препятствие на пути создания Союзного государства Белоруссии и России.

Для поддержания обороноспособности государства наше правительство прекратит бездумное реформирование и сокращение армии и флота, закрытие военных институтов и училищ. Оно обеспечит боеготовность всех родов и видов Вооруженных сил, уделив пристальное внимание противоракетной обороне, стратегическим ядерным и космическим силам. Мы прекратим конъюнктурные закупки иностранной военной техники, но гарантируем приобретение передовой техники и вооружений отечественного производства.

Особой заботой станет развитие оборонной науки. Будут приняты меры по ее своевременному и надежному финансированию. Безопасность страны требует повышения престижа воинских профессий и, следовательно, соответствующих социальных гарантий. Армия – важнейший институт государства, ею станут руководить настоящие профессионалы.

Второе - **новая экономическая политика**. Повышение эффективности экономики обеспечит устойчивое и ускоренное развитие России. Она избавится от разрушительного господства "дикого" рынка, а наше правительство восстановит государственное регулирование экономической жизни, обеспечит планирование основных направлений финансовой, хозяйственной политики. Важнейшим условием станет нормализация отношений собственности во всех сферах экономики. Мы проведем национализацию сырьевых и ряда других ведущих отраслей промышленности. Эта мера позволит сосредоточить в руках государства крупные финансовые ресурсы, направить их на восстановление экономики, решение социальных проблем и укрепление государственной безопасности. Будет обеспечено эффективное использование российских природных ресурсов в условиях их мирового истощения. Помимо сырьевых отраслей экономики национализация охватит электроэнергетику, металлургию, машиностроение, авиационное строение и другие базовые отрасли промышленного производства.

**Народное правительство**

**осуществит новую индустриализацию страны**

, опираясь на свою антикризисную программу, КПРФ обеспечит восстановление экономического потенциала России. Основой для этого станет новая индустриализация, проведенная на базе научно-технического прогресса.

Наш **особый приоритет – сельское хозяйство**. На долю крестьянства выпали самые жестокие испытания последних двадцати лет. Наступает время восстановить справедливость и гарантировать продовольственную безопасность страны. С этой целью наше правительство обеспечит поддержку восстановления коллективных хозяйств, прекращение земельных спекуляций, включение в оборот пустующих земель.

Мы серьезно займемся техническим перевооружением сельхозпроизводства. Предприятия сельхозмашиностроения получают налоговую и кредитную поддержку, восстановление сельхозкооперации на селе позволит закупать сельхозпродукцию на выводных для крестьян условиях. Упор будет сделан на возрождение социально-культурной сферы села, ассигнование на социальные цели села будет увеличено минимум до 10-15 процентов расходной части бюджета.

Мы намерены проводить качественно иную финансовую политику. В целях эффективного использования финансовых ресурсов будут созданы государственные банки – Центральный, Внешний, Сберегательный, Стройбанк и Сельхозбанк. Они составят основу банковской системы России. Государственные банки обеспечат эффективное денежное обращение, Сбербанк наладит бесплатное обслуживание граждан при расчете за жилищные, коммунальные и другие услуги. Будет свернута спекулятивная банковская система, удушающая экономику непомерно высокими процентами за кредит. Сохранятся лишь те коммерческие банки, которые обеспечат кредитование и другие услуги на условиях, стимулирующих экономическое и социальное развитие страны.

Правительство пересмотрит систему налогообложения. **С целью экономического стимулирования будет временно дифференцировано налогообложение**. Предприятия, выпускающие конкурентоспособную продукцию, получают значительные налоговые льготы. Для предприятий, чья продукция обеспечит импортозамещение, налоговые льготы будут подкреплены продажей валюты по льготным ценам, в частности, эта мера ускорит восстановление легкой, пищевой, кожевенной, обувной и фармацевтической промышленности.

Народное правительство обеспечит **эффективное взаимодействие российской науки со сферой производства**. Наука не только поддерживает интеллектуальный потенциал нации, ее состояние прямо влияет на технологическую безопасность и экономическую конкурентоспособность страны. Сегодня в российском экспорте доля продукции высоких технологий скукожилась до 0,9 процента, в США эта доля достигает 40, в Германии и Японии превышает 30 процентов.

**Мы резко увеличим финансирование отечественной науки:** в течение первых трех лет оно вырастет не менее чем вдвое, будет законодательно установленный гарантированный уровень расходов на науку из федерального бюджета. КПРФ не против Сколково, но Советская власть создала десятки наукоградов, губить которые просто преступно. Наша визитная карточка – новосибирский Академгородок, наша

гордость – 27 наукоградов в одной только Московской области. Научные центры России получают поддержку государства и станут опорой ее возрождения. Достойная оплата труда в научной сфере позволит поднять социальный статус ученых, учесть их вклад в развитие науки и обретение технического прогресса. Перспективным молодым исследователям будет гарантировано жилье и другие меры поддержки и поощрения. Будет поставлен заслон бесконтрольному вывозу из страны научных идей и разработок, приняты меры по защите интеллектуальной собственности, против технологического шпионажа.

**Российская наука будет участвовать в выработке всех значимых государственных решений, управлении экономикой и социальной сферой.**

**Наше правительство обеспечит развитие транспортной системы.** Согласно программе действий КПРФ, станут решаться проблемы транспорта и его доступности. На 90% минерально-сырьевые и энергетические потребности России обеспечиваются сегодня благодаря Сибири и Дальнему Востоку. При этом основная масса населения проживает в европейской части страны. Россия подвергается испытанию на разрыв. Билеты на самолет от Владивостока до Лос-Анжелеса и Сан-Франциско обходятся дешевле, чем до Москвы или Краснодара. С приходом к власти КПРФ государство вернется к регулированию транспортных тарифов, это снизит издержки хозяйствующих субъектов и даст гражданам свободу передвижения.

Третье - **смена социальных приоритетов.** С приходом к руководству страной правительства народного доверия будет создан новый общественный и социально-культурный климат. В стране восторжествует русский лад и дружба народов. Мы вернем народу радость созидательного, социально осмысленного труда на благо Родины, своей семьи. Труд каждого будет достойно оценен, правительство поведет решительную борьбу с безработицей, постепенно она будет искоренена, как признак капиталистической дикости, трудящиеся восстановят свои гарантии на отдых, повышение образовательного и культурного уровня, все граждане получат надежную социальную и правовую защиту государства. Социальная сфера обеспечивает сохранение и развитие человеческого потенциала, Этим будут определяться приоритеты социальной политики народного правительства.

Приняв рычаги управления страной, народно-патриотические силы немедленно пересмотрят все законодательство в сфере образования, охраны здоровья, социальные гарантии. Стараниями правительства «Единой России» оно было радикально ухудшено всего за несколько лет. Все основные объекты социальной сферы теперь выводятся из системы бюджетного финансирования. Изменение статуса государственных учреждений ведет к внедрению платного образования и здравоохранения, резко ограничивает доступ граждан к культуре. В соответствии со своей программой КПРФ

готова перенацелить законодательство России на защиту интересов граждан, государство расширит сеть социальных учреждений, защитит материнство и детство, гарантирует достойную старость и позаботится об инвалидах. Соответствующие программы нами уже подготовлены.

В России уже 39 миллионов пенсионеров. В реальном производстве работает только 25 миллионов граждан. Это означает, что молодой глава семьи должен кормить жену, детей и трех-четырех престарелых родителей. Для этого он должен иметь отменное здоровье, качественное образование, возможность переподготовки и регулярного обновления своих знаний. Мы гарантируем создание таких условий в кратчайшие сроки.

Наша молодежная политика будет базироваться на предоставлении возможности беспрепятственно получать образование, работу по специальности и достойную оплату, а также на укреплении семейных ценностей и обеспечение молодых семей бесплатным жильем. Всемерную поддержку получит деятельность молодёжных и детских объединений. Результаты социальной политики коммунистов позволят нашим молодым людям по-настоящему гордиться тем, что они родились в великой стране.

**КПРФ вернет народу величайшее завоевание Советской власти – всеобщее, доступное и бесплатное образование.** Вузы и школы закрываться не будут, начнется возрождение профессионально-технического образования, труд преподавателя и учителя будет достойно оплачиваться, его престиж укрепляться.

Мы используем восстановление национальной экономики для кардинального улучшения ситуации в российском здравоохранении. Качественное медицинское обслуживание, включая сложные операции, всем будет предоставляться бесплатно. Квалифицированные врачи войдут в категорию наиболее высокооплачиваемых граждан. Масштабная пропаганда здорового образа жизни станет составной частью социальной политики государства. Спортивные объекты станут общедоступными, их сеть расширится, вы вернем всё, что отняли у детей.

Выполняя свою программу, **КПРФ сделает всё для сохранения и развития культуры русского и всех народов России.** Политика государства будет соответствовать их фундаментальным ценностям. Среди них уважение к труду и к знаниям, дружба народов, забота о ближнем и сострадание попавшим в беду, защита слабых, забота о детях и стариках, совесть и чувство собственного достоинства,

тяга к открытиям и способность к дерзновенным мечтам. Мы надежно защитим нашу историю от посягательств тех, кто извращает и порочит ее. Телевидение и кинематограф вновь будут являться источником воспитания базовых моральных ценностей, чувства патриотизма и гражданской ответственности, телезрителей не будет раздражать бесконечная и назойливая агрессивная реклама.

Культурный расцвет страны станет главным критерием успешности экономического и политического курса власти. Победа народно-патриотических сил во главе с коммунистами на выборах - это победа абсолютного большинства граждан. От нее выиграют все, кто желает жить честно, кто желает стране добра и процветания. Проиграют от нашей победы только антинародный фронт разрушителей России с зажавшимися олигархами, коррупционерами и криминальными кланами. КПРФ докажет, что стоящие перед страной проблемы решаются далеко не только увеличением бюджетных расходов на экономическую и социальную политику. Они решаются путем кардинальной смены государственного подхода к целям развития.

Наша команда уверена, что с первых же дней ее новый внешнеполитический курс, новая экономическая политика и смена социальных приоритетов продемонстрируют свою эффективность, тем самым докажет свою жизнеспособность сама социалистическая альтернатива: **три новых направления в политике государства под руководством КПРФ и 15 приоритетов, реализуемых по формуле 3+7+5, изменят Россию.**

Благодаря новому курсу **страна осуществит первый этап возрождения**, КПРФ получит широкую поддержку и кредит доверия народных масс на продолжение социалистических преобразований. Мы считаем, что эта внушительная программа заслуживает поддержки.